Opel Vectra A (4-d),
(rok prod.1988-09/1995),

M12x90

Kolejno$¢ czynnosci przy montazu haka:

Podtozy¢ hak pod podiuznice tak, aby otwory w haku
pokryly sie z otworami w podiuznicy i wykonac otwory fi12,5
w gornej ptaszczyznie podiuznicy Jpionowo do gory).
Powiekszy¢ otwory od strony bagaznika do Srednicy tulejek.
Wrozyé tulejki do podiuznic i przykreci¢ hak $rubami
M12X90, stosujac duze podktadki fi12X35 od strony
bagaznika. Dokrecic kule i blache gniazda elektrycznego
srubami M12X70. Podtgczy¢ instalacje elektrycznag.

Zestaw Srubowy;

Sruby: Sprezynowki:
M12X70 2szt. Fi12  6szt.
M12X90 4 szt. Nakretki:
Podkfadki: M12 6zt
Fi12X35 4szt. Tulejki:

Fi12 6 szt. Fi22X60 4 szt.

Fi22X60

BAK-POLY

M12x90

Fi22X60

M12x70

Moment skrecajacy dla $rub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.

BlZUB




